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 ATA DA 42ª REUNIÃO DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO DO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

Aos vinte e dois de abril do ano de dois mil e vinte e um, a partir das nove horas e trinta

minutos, realizou-se a quadragésima segunda reunião do Conselho de Ensino, Pesquisa e

Extensão (Conepex), via webconferência. A reunião teve como pauta: 1. Informes; 2.

Aprovação da ata da 41ª reunião; 3. Minuta de Resolução que define o regulamento

acadêmico para implantação do Sistema de Ensino Emergencial (SEE); 4. Proposição de

agenda de reuniões e pautas para o Conepex no ano de 2021. A reunião foi conduzida pelo

novo presidente do Conepex, professor Paulo Francinete Silva Júnior, pró-reitor de pesquisa e

pós-graduação, e secretariada pela assistente em administração Nathália Barcelos, com a

participação de quarenta e três conselheiros, quais sejam: Aleir Tenório, Alexandre Duarte,

Aline Belo Alves, Ana Elizabete Barreira, Blyeny Alves, Bruno Quirino, Cassiomar Lopes,

Charlise Fortunato, Daniel Barbosa, Danielle Pereira, Eduardo Rezende, Fabiane Oliveira,

Fernanda Kelley, Fernando dos Reis, Gustavo Pinto, Jacques Elias de Carvalho, John Carlos

Ribeiro, José Renato Masson, Leandro Damasceno, Leonardo François, Lorena Oliveira,

Marcos Schliewe, Maria Eugênia Sebba, Maria Tâmara de Moraes, Mariana Nóbrega, Marluce

Sousa, Nisval Ferreira, Oneida Irigon, Renato Naves, Sâmara Matos, Samir Arabi, Sérgio

Botelho, Suzane Milhomem, Thiago Hilário, Tiago Romeiro, Vinicius Carvalhaes, Vinícius

Duarte, Wesley Pimenta. A técnica administrativa Lindiana Mendes de Araújo substituiu a

conselheira Simone Paixão. Participaram como convidados os conselheiros suplentes do

segmento docente Felippe Maciel e Thiago Cazarim. O presidente inicia a reunião dando

boas-vindas nominalmente a cada um dos presentes no momento da abertura e abre espaço

para os colegas pró-reitores apresentarem seus informes. Da Proex, Daniel informa e pede a

divulgação e participação na programação do Encontro de Cultura Negras, de 28 a 30 de abril,

Extensiona, de 11 a 13 de maio, e o Festival de Artes, de 18 a 20 de maio. Durante o

Extensiona, será lançado o edital de ações de extensão. Ele também alerta que está

acontecendo a migração dos editais do SUGEP para o SUAP, módulo Extensão. Por fim,

comenta sobre as reuniões com os câmpus em que se tem discutido os Planos Locais de

Extensão. Oneida informa sobre a realização do primeiro seminário institucional junto aos

NAPNES que o IFG realiza independente de outras instituições parceiras, talvez em final de

maio virada para junho. Pede atenção e retorno ao memorando enviado informando sobre o

recomeço do Fórum das Licenciaturas. Paulo convida o pleno a acompanhar a aula inaugural

do Mestrado Profissional em Artes (ProfArtes), um marco para o Câmpus Aparecida de

Goiânia, que o tem como o primeiro curso de pós-graduação stricto sensu e que é o quarto do

IFG. Coloca em aprovação a ata da quadragésima primeira reunião do pleno, o que é feito em

unanimidade, bem como a pauta do dia. Então, Paulo passa a palavra para Oneida, que pede

à professora Maria Valeska Lopes Viana, diretora da Diretoria de Políticas de Educação

Básica e Superior, que faça a apresentação da minuta do Regulamento do Sistema de Ensino

Emergencial (SEE), e que fica incumbida de registrar as alterações e reescrever a redação dos



artigos conforme assentado após manifestação e acordo entre os conselheiros. A minuta, que

contém vinte e um capítulos e dois anexos, passa a ser discutida através dos destaques e

apreciada pela plenária, que fez votações em cada artigo a fim de definir o conteúdo do texto.

Na apreciação do artigo dezoito, no capítulo dez, com o limite final do horário em vista, o

presidente consulta sobre a possibilidade de encerrar a sessão. Antes, porém, ele faz uma

breve apresentação do item 4 da pauta, Proposição de agenda de reuniões e pautas para o

Conepex no ano de 2021, no cuidado de apresentar ao pleno quais as matérias que já estão

nas Câmaras Setoriais e na secretaria para melhor organizar o trabalho e, igualmente, de

conciliar outras pautas que os conselheiros queiram indicar. É acordado entre a maioria

retornar no dia vinte de sete de abril, pela manhã, dada a urgência da aprovação do

documento. Paulo encerra a sessão ao meio dia e trinta e cinco minutos. E eu, Nathália

Barcelos, lavro a presente ata, que será encaminhada via e-mail institucional aos conselheiros

para apreciação e posterior assinatura no SUAP.
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